



Λίντα Σκότ, υποψήφια των Εργατικών στο Δήμο του Σίδνεϊ

Μια νέα και ικανή πολιτικός, η Λίντα Σκοτ που είναι ήδη Δημοτική Σύμβουλος στο Δήμο του Σίδνεϊ, ζητάει την ψήφο μας για τις εκλογές της 10ης Σεπτεμβρίου. Η Λίντα Σκοτ ασχολήθηκε με την πολιτική από νεαρή ηλικία καθώς η μικρότερη αδελφή της πάσχει από σύνδρομο Ντάουν και αυτό έγινε αφορμή να αντιληφθεί γρήγορα πόσο σημαντικό είναι να βρίσκεται η πολιτεία στο πλευρό των λιγότερο προνομιούχων πολιτών. «Ο στόχος μου είναι να είμαι η φωνή όσων έχουν μεγαλύτερη ανάγκη», λέει σε αποκλειστική συνέντευξη που έδωσε στην εφημερίδα μας. «Για αυτό το λόγο εντάχθηκα στο Εργατικό Κόμμα».



Ο Γιάννης Δραμιτινός, η Λίντα Σκοτ και ο πρώην Δήμαρχος του Ράντγουικ Γιάννης Προκοπιάδης

ματα που θα οδηγούσαν σε πιο προσιτή στέγαση. Ο δήμος διαθέτει δεκάδες κλειστά ή εγκαταλελειμμένα κτίρια. Θα πρέπει να προστατεύσουμε τα μνημεία πολιτιστικής κληρονομιάς όπως είναι οι ελληνικές εκκλησίες. Χρειαζόμαστε περισσότερους χώρους άθλησης και αναψυχής, χρειαζόμαστε μεγάλα έργα...

Στην παρατήρησή μας ότι ένα αποθεματικό 550 εκατομμύρια δείχνει ότι η τωρινή Δήμαρχος κάνει καλή δουλειά τουλάχιστον στην οικονομική διαχείριση, η Λίντα Σκοτ μας απάντησε πως «είναι τόσο μεγάλα τα έσοδα από τα δημοτικά τέλη που οποιοσδήποτε Δήμαρχος θα είχε έσοδα. Το θέμα είναι πως τα διαχειρίζεται. Θα δώσω ένα παράδειγμα. Η Κλόβερ Μουρ κάνει ένα χριστουγεννιάτικο πάρτι κάθε χρόνο στο οποίο καλεί τους υποστηρικτές και τους φίλους της που κοστίζει 700 χιλιάδες δολάρια... Αυτό είναι σπατάλη. Τα χρήματα αυτά θα έπρεπε να δίδονται για παιδικούς σταθμούς και άλλες υποδομές. Θα σας θυμίσω ότι επί Κέβιν Ραντ, με πρωτοβουλία της βουλευτού Τάνιας Πλίμπερσεκ, οικοδομήθηκαν στο Καμπερντάουν κατοικίες (σ.σ. αναφέρεται στο συγκρότημα κατοικιών «Κόμον Γκράουντ») όπου κατοικούνται από άστεγους με πρόσβαση σε υπηρεσίες υγείας, δομές εκπαίδευσης, κλπ. Έχουμε τη γνώση, τους πόρους και τη θέληση να κάνουμε αντίστοιχα έργα και στον Δήμο.

Στην ερώτηση αν η μεγάλη δημοτικότητα της Κλόβερ Μουρ οφείλεται και στο γεγονός ότι τα δύο μεγάλα κόμματα και κυρίως το Εργατικό είχαν κατηγορηθεί τα τελευταία χρόνια για

διαφθορά, κυρίως σε πολιτειακό επίπεδο, η υποψήφια Δήμαρχος μας είπε «Το Εργατικό Κόμμα έχει πολύ μεγάλη ιστορία. Είναι αναπόφευκτο να υπάρχουν και μελανά σημεία. Απεχθάνομαι τη διαφθορά και εργάζομαι σκληρά για να κερδίσω την εμπιστοσύνη



των πολιτών. Είμαστε η μόνη δημοτική παράταξη που έχει ένα θετικό όραμα για το μέλλον». (όποιος θέλει να επικοινωνήσει με τη Δημοτική Σύμβουλο, Λίντα Σκοτ μπορεί να το κάνει μέσω του κ. Γιάννη Προκοπιάδη (0419 427817) ή του κ. Γιώργου Γακουμίδη (0422 956 982).

Σπούδασε ψυχολογία στο πανεπιστήμιο του Σίδνεϊ και στη συνέχεια εργάστηκε ως ερευνητής για την Πολιτειακή Κυβέρνηση μελετώντας τη σχέση ανάμεσα στην κατανάλωση αλκοόλ και την εγκληματικότητα. Έχει ερευνήσει επίσης το κόστος που έχουν τα ατυχήματα που προκαλούνται εξαιτίας τους αλκοόλ στο δημόσιο σύστημα υγείας, αλλά και το κόστος που έχουν τα αδικήματα που οχετίζονται με την κατανάλωση αλκοόλ, στις υπηρεσίες δημόσιας τάξης. Εργάστηκε, επίσης, στο Ομοσπονδιακό Κοινοβούλιο και συγκεκριμένα στο ιδιαίτερο γραφείο του Γερουσιαστή Τζον Φόκνερ. Το 2008 ήταν υποψήφια δήμαρχος για το Δήμο του Σίδνεϊ αλλά δεν κατάφερε να εκλεγεί. Εξελέγη Δημοτική Σύμβουλος για πρώτη φορά στις εκλογές του 2012. «Ήμουν η πρώτη υποψήφια του Εργατικού Κόμματος που επιλέχθηκα απευθείας από 4,000 πολίτες που με ψήφισαν στις προκριματικές εκλογές. Στη διαδικασία αυτή δεν ψήφισαν μόνο μέλη του κόμματος», μας λέει η Λίντα Σκοτ. Να σημειωθεί εδώ ότι είναι η πρώτη φορά από το 1990 που το Εργατικό Κόμμα διεκδικεί το Δήμο του Σίδνεϊ με τον ίδιο υποψήφιο για τρίτη φορά. «Ήρθε η ώρα αλλαγής στο Δήμο του Σίδνεϊ», μας λέει η Λίντα Σκοτ και συνεχίζει «η Κλόβερ Μουρ δεν έχει όραμα για το μέλλον της πόλης. Είναι ένας Δήμος με αποθεματικό 550,000 εκατομμύρια και την ίδια στιγμή έχουμε τους περισσότερους άστεγους που είχαμε ποτέ. Χρειαζόμαστε προγράμ-

ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΒΡΑΔΙΕΣ

ΕΝΑΡΞΗ 10 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ
ΚΑΙ ΚΑΘΕ ΣΑΒΒΑΤΟ
 ΑΠΟ ΤΙΣ 7.00 ΜΜ ΜΕΧΡΙ ΑΡΓΑ
 Η ΤΙΜΗ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ ΦΑΓΗΤΟ + ΖΩΝΤΑΝΗ ΜΟΥΣΙΚΗ

ΒΡΑΔΙΑ ΜΕ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥΣ ΜΕΖΕΔΕΣ \$24 ΤΟ ΑΤΟΜΟ

ΜΕΓΑΛΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΓΕΥΣΕΩΝ
ΜΕ ΔΕΚΑ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΑ ΠΙΑΤΑ

ΖΩΝΤΑΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
 ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ
 ΓΙΑ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΘΕΣΕΩΝ
 ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ 0452 411 011

BARDWELL VALLEY GOLF CLUB
 2A Hillcrest Avenue, Bardwell Valley phone 9567 7600